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	Referat fra Ordførerkollegiet 13.2.2015

	

	Sted:
	Skien rådhus

	Møteleder:
	Hedda Foss Five

	Referent
	Karianne Resare

	[bookmark: TilStede_T][bookmark: TilStede]Til stede:
	Unni Brekka Kiøsterud, Kåre Preben Hegland, Hedda Foss Five, Øystein Beyer, Gunn Berit R. Holmelid, Per Wold

	Forfall:
	Karianne Sydtveit Reiten

	Kopi til:
	Rådmenn, www.grenlandssamarbeidet.no



	
	Ansvar / frist

		[bookmark: Brødteksten]Sak 11/15 Referat fra møte 30.1.2015
Vedr sak Telemark museum – strategiplan:
Det ble vist til at Telemark museum nå har sendt et brev til kommunene der det 
fremgår at museet har besluttet å endelig behandle forslag til strategiplan 24. febr uten 
formell høring.
Per Wold orienterte om rådmennenes beslutning om felles brev der rådmennene 
beklager at anmodningen om en høring og nærmere involvering av kommunene ikke 
blir etterkommet. 

Justert referat kommer der konklusjonen og vurderingen vedr. Nomes henvendelse 
om deltakelse i kommunereformprosessen. 
Dette falt ut av referatet oversendt i forkant av møtet.


Konklusjon: Referatet godkjent.
Ordførerne støtter forslaget om et felles svarbrev til Telemark museum. Karianne
utarbeider forslag til brev og oversender ordførerne med kopi til rådmennene. 
Brevet sendes fra Ordførerkollegiet.


	Sak 12/15 Orienteringssaker
Per Wold orienterte fra rådmannsmøte 11.2.2015.
Telemark Museum – se over.

Kartlegging av næringsarealer - kort om status. Orientering gis på Grenlandsrådets 
møte 27. Febr.

E-læring - kort orientering jf prosjektbeskrivelse vedtatt i handlingsplanen for GS. 

Ide om interkommunal barneverninstitusjon - kort orientering. Saken vil bli 
behandlet i neste rådmannsmøte. Ordførerne positive til ideen om samarbeid på dette
området og vurdering av at dette kan gjøres i egenregi.
Ordførerne ber om å bli holdt orientert om dette initiativ et og arbeidet videre.

Møte med telemarksbenken:
Forberedelse fra rådmennene:
HiT - notat fra Porsgrunn
E134 - Haukelivegen AS bes gi innspill 
Sykehuset - Skien lager bakgrunnsnotat
Statlig arbeidsplasser - vurdere innspill etter at saken har vært oppe i grenlandsrådet 
27. Febr.
Ordførerne vil bruke avtalte møtet 9. mars til å forberede møtet med Telemarksbenken.
Notatene vil bli sendt ut til ordførerne i forkant av 9. mars.

Kort rundt problemstillingene rundt samarbeidsideer som starter mellom kun to 
kommuner. 

 Drøfting av arbeidet med ytterligere samordning av næringsapparatet.

Konklusjon:
Tatt til orientering.



	Sak 13/15 Kommunereformen – status i arbeidet m.m
Per Wold orienterte om status i prosjektet.
Temadagen gjennomføres i alle kommunene i mars.
Felles opplegg/veileder er laget av prosjektgruppen til bruk i kommunene. 

Forslag om kommunikasjonsplan for fase 1 ble kort gjennomgått.
Det foreslås innbyggerinformasjons raskt i form av en brosjyre om sendes alle 
husstander. Forslag legges frem for styringsgruppen (Grenlandsrådet) den 27. febr. 

Forslag om felles ungdomsmøte - Porsgrunn tar et hovedansvar for dette – avholdes i 
Ælvespeilet. Det tas utgangspunkt i kommunenes ungdomsråd. Møtet søkes avholdt 
før 9-10 april. Fremtidsverksted for ungdommen. Først kunnskapsutveksling. Så 
verksted.
Datoforslag sendes rundt. Kommunikasjonsgruppen engasjeres. 
Karianne finner datoforslag og iverksetter forberedelse av denne samlingen.

Konklusjon:
Orientering om status tatt til etterretning.
Forslag til kommunikasjonsplan og forslag til innbyggerbrosjyre legges frem for 
Grenlandsrådet 27. febr.
Det gjennomføres et fremtidsverksted for ungdomsrepresentanter fra alle seks 
Kommunene før 9.-10. april. Daglig leder GS starter arbeidet med å planlegge dette 
[bookmark: _GoBack]og kommer tilbake med datoforslag.
Hedda Foss Five og daglig leder GS ferdigstiller og sender svar til Nome.


	Sak 14/15 Avfallsdeponi Norcem gruver - informasjon om problemstillinger knyttet til planprosessene" v/Øystein Beyer.
Saken er også satt opp på Grenlandsrådet 27. febr. Beyer orienterte 
ordførerkollegiet i forkant.


	Sak 15/15 Grenlandsrådet 27. februar.
Kort gjennomgang av agendaen.
Neste Grenlandsråd den 9.- 10. april søkes avholdt på Kragerø Resort.


	Sak 16/15 Sak vedr Sykehuset Telemark - utbyggingsplaner
Drøfting av videre behandling av saken. 

Konklusjon:
Per Anders Oksum kommer i ordførermøtet den 9. mars. Saken drøftes videre her.
Ordførerens får et notat i forkant fra Skien om vertskommunens kontakt med sykehuset 
ifht utbyggingsplanene og utviklingsplanen. 
Saken settes opp på grenlandsrådets møte 9-10 april. 
Her vurderes det å invitere inn styreleder og direktør for sykehuset Telemark.

	Sak 17/15 Høringer
Kort orientering om høring vedr statliggjøring av kemnerfunksjonen og høring vedr 
Endringer lov om interkommunale selskaper.


	Sak 18/15 Eventuelt
Ingen saker



	















Karianne







	
	

	
	




Neste møter i Ordførerkollegiet:

Mandag 9. mars 2015 kl. 9.00 – 13.00 i Bamble



Neste Grenlandsråd: fredag 27. februar 2015
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Bamble Drangedal Kragers Porsgrunn Siljan




